

送过冬衣物 送助学金 送慰问信……

体彩“雪中送炭”惠及众多群体

■专题撰稿 艾禾

在2021年到来之际,各省市体彩中心的工作人员扮演着“送先生”的角色,为群众送去文艺演出、为贫困学生送去助学金和过冬衣物、为体彩代销者送去慰问信……此外,湖南各地举行了2020年度“农村贫困母亲两癌救助专项基金”(中央专项彩票公益金)发放仪式,400余人分别收到1万元救助金。

送文艺演出——

丰富群众业余文化生活

为了丰富基层群众的文化生活,近日,海南和山东体彩分别举行了专场演出。在海南,2020年海南体彩“送琼剧下乡”画上句号;在山东,淄博体彩举行“情系环卫工 金冬送温暖”活动。

2020年12月26日晚,2020年海南体彩“送琼剧下乡”公益惠民演出活动第十站走进海口市秀英区长流镇美德村,为当地群众奉献了一场精彩的琼剧文化大餐。当晚演出的剧目是《恩义千秋》,取材自海南本土题材,专业演员们的精彩表演赢得现场观众的热烈掌声。

“戏唱得很好,在家门口就能看琼剧,今晚过得很开心,感谢体彩。”一位爱好琼剧的阿婆介绍,她们村里有很多老人爱好琼剧,现在年纪大了,看一场特别不容易,体彩送戏到家门口,是真正的惠民活动。

海南体彩“送琼剧下乡”公益



海南体彩“送琼剧下乡”第十站走进海口市市长流镇

惠民演出活动是海南省体彩中心近年来重点打造的品牌公益活动,今年在海口、万宁、定安等琼剧文化氛围浓厚的市县乡镇、社区送出共计十场琼剧演出。活动所到之处,深受当地群众的欢迎和好评。

2020年12月19日晚,山东淄博体彩“情系环卫工 金冬

送温暖”暨淄博市全民健身优秀成果展在张店区人民政府会议中心举行。活动中,与会嘉宾向环卫工人代表赠送了慰问品。当晚7点,晚会开始。300余名环卫工人欣赏了舞蹈、蹦床、秧歌等节目。形式多样的表演掀起了晚会的高潮,展示了全民健身的优秀成果。

送助学金——

福建体彩举办助学捐赠仪式

2020年12月27日,“福建省关心下一代体彩乐善助学金”捐赠仪式在福建省体彩中心举行,向福建师范大学、福建农林大学的40名贫困学生共计颁发20万助学金,每人5000元。

省关工委副主任黄常谔在仪

式上致辞,感谢福建体彩把党和政府对青少年的关爱、把社会对青少年的爱心传递给两所大学的学生们,他勉励受助的学生,希望他们志存高远、发奋图强,将这份关爱的火种传承下去。

来自福建师范大学公共管理

学院的王佳杰同学代表受助学生发言:“感谢福建省关心下一代体彩乐善助学金,这份资助不仅是物质上的,而且是精神上的鼓励和鞭策,我们不但感恩你们,而且也会学习你们,用自己微薄的力量去关爱爱护身边每个需要温暖的人。”

送冬衣——

临沂体彩温暖“特殊”儿童

2020年12月16日,山东省临沂市体育局、临沂市体彩中心、临沂体彩中心的党员代表和志愿者来到郯城县特殊教育学校,开展“关爱特殊儿童、温暖童心世界”公益活动。

近日,临沂迎来了今冬首

个寒潮蓝色预警,出现了入冬以来最寒冷的天气。临沂体彩工作人带着爱心物资及时出现在郯城县特殊教育学校,将一件件崭新的加厚加绒运动服装送到特殊儿童的手中,让孩子们在冬天里能够暖暖和和地进

行室外运动。

郯城县特殊教育学校校长刘学良对前来慰问的同志表示感谢,他表示,学校全体教职工将把大家对孩子们的爱心化作动力,用优异的育人成绩回报社会各界的关爱。

送慰问信——

郑州体彩慰问代销者

近日,河南郑州东区、西区体彩分中心组织开展了“双节”慰问送温暖活动,为近2000家实体店代销者送去慰问品和慰问信。

郑州体彩东区分中心委托京东、德邦和供货商将慰问品配送到每一家实体店,并在每一份慰问品中呈上“慰问信”,表达对代销者的感谢。本次慰问活动对2020年8月16日至11月15日期间,郑州东区正常在售的1082个实体店发放“双

节”慰问品,包含米、面、油等生活用品。

“太重啦!”拿到慰问品的郑州西区30026实体店代销者说,两袋大米、一袋面粉、一桶油、两袋挂面,一箱慰问品的重量超过40斤。实用的、沉甸甸的、高性价比的慰问品,表达了体彩中心对代销者的深厚情谊。连同慰问礼品送到代销者手中的还有一封感谢信,对代销者一年来的辛勤工作表示衷心感谢。



慰问信和慰问品

送公益金——

惠及众多“两癌”母亲

近日,湖南省各地妇联传出消息,2020年度“农村贫困母亲两癌救助专项基金”(中央专项彩票公益金)惠及众多贫困两癌患病妇女。

近日,长沙市望城区各街镇、村社区妇联主席对22名获得2020年度“农村贫困母亲两癌救助专项基金”救助的对象开展了实地或电话形式的回访。回访时,受救助对象纷纷表示感谢党和政府的好政策,感谢妇联“娘家人”的关爱,获得了救助金,减轻了治病经济压力,增加了治愈信心。

为进一步落实好2020年度“农村贫困母亲两癌救助专项基金”(中央专项彩票公益金)救助项目,发挥好项目资金作用,望城区妇联于2020年分批次开展“两癌”特困妇女的救助,先后为32名农村“两癌”贫困妇女争取全国、省、市级“两癌”救助,发放救助金29.2万元,另区妇联将

区级“两癌”妇女救助金纳入部门预算,该区本级上半年慰问救助了35名贫困两癌妇女,发放救助金共10.5万元。此外,该区年底前又慰问了40名贫困“两癌”患者。

11月20日,绥宁县14名贫困患病妇女各收到1万元的救助专项基金;11月24日,靖州县21人分别获得1万元救助资金;11月26日,凤凰县妇联召开公益金集中发放仪式;11月27日,新宁县36人各收到1万元救助金;12月2日,隆回县56名农村低保“两癌”贫困妇女共收到救助金56万元;12月9日,蓝山县为8名患者发放救助金共计8万元;12月10日,浏阳市90人收到救助金;12月10日,邵阳县25名妇女每人获得1万元救助金;12月15日,东安县妇联举行公益金发放仪式,为30名“两癌”母亲共计发放30万元救助金。

※链接

何为“两癌”母亲?

“农村贫困母亲两癌救助专项基金”是全国妇联争取中央专项彩票公益金的支持,利用中国妇女发展基金会平台,动员社会各界力量筹集资金,为农村患有乳腺癌、宫颈癌的贫困“两癌”母亲设立的专项救助基金项目,主要帮助患有宫颈癌IIB及以上、浸润性乳腺癌的

农村贫困妇女减轻医疗费用负担,进一步造福贫困女性。

至2020年,中央彩票公益金共拨付19亿元,加上全国妇联募集的社会资金,累计为19.22万名贫困患病妇女实施救助,有效缓解了她们因病致贫的困扰。

●时评

始终温暖有光

■艾禾

中国体育彩票有一句口号:你未必光芒万丈,但始终温暖有光。对于暂时处于困境中的人们,除了自己努力外,还需要更多来自他人的帮助,以早日摆脱困境。这样的帮助,能让受助者感受到温暖。

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,支持“农村贫困母亲两癌救助专项基金”的发放,为众多农村贫困“两癌”母亲送去及时的帮扶,为她们解决了部分治疗费用,让她们得到及时的救治。受到救助的农村“两癌”贫困母亲们,感受到了中国体育彩票的温暖。

近期,多地举行了“体彩·

新长城”助学金发放仪式。这是国家体彩中心于2005年推出的一项助学活动,为优秀贫困大学生提供助学金。受到资助的学生均是家庭贫困,有的学生首期的学费是东拼西凑起来的,到学校报到时连生活费都没有了。体彩助学金减轻了他们的思想压力和经济压力,让他们感受到了关爱,温暖着他们脆弱的内心。

为困境儿童送去过冬衣物、棉鞋,为体彩销售人员送去慰问品、慰问信,为环卫工人送去保温杯、棉手套,为偏远地区的群众送去文艺演出……这些“小事”都让人备感温暖。

